 万卷书，万里路

  ----最美新生单扬威个人材料

    个人简介：单扬威，男，汉族，1996年11月出生于湖北武汉，武汉轻工大学食品科学与工程学院2015级学生。2015年10月，获武汉轻工大学食品科学与工程学院“情系迷彩”演讲比赛冠军。

时光飞逝，转眼间那个懵懂的少年已经迈入大学的门槛。回首过去，尽是不舍；展望未来，充满希望。我的大学生活过去了两个月，虽说短暂却丰富多彩。我憧憬我接下来的大学生活，立志要多看以前没时间看的好书，做我一直一来想做的事，充实的过好每一天。大学是个非常好的舞台，在这里我有很多的机会和时间去实践我的理想，让自己不凡。

经受磨砺，百炼成钢
“热血男儿当自强”，在为期二十多天的军训里，每当我坚持不下去，就会想到这句话。军训是苦的，军训是累的，军训也是刻骨铭心的。经过了近三个月漫长的暑假，刚开始我着实适应不了突如其来的军训。在烈日的暴晒下，我曾无数次的想放弃，但每当我脑海里回想起那句话我就告诉自己要坚持下去。身为男儿，定当自强，不经受点磨砺怎么能成才？

在烈日下，我们昂首挺胸踢着正步；在酷暑里，我们坚定不移站着军姿。这些虽苦虽累，但却磨练了我们的意志，让我们有百折不挠的信念，无坚不摧的精神。无数次的抬起腿又放下；无数次的齐步走又停下；无数次的出拳又收起，这简单的一次又一次反复的不仅是我的肢体，更是唤醒我的内心的集体荣誉感和身为一个大学生的责任。

人们都说“不经历风雨怎能见彩虹”，我要说“不经受磨砺怎能实现自己的理想”。每个人都憧憬着未来，每个人都充满着希望，但为什么只有少部分人才才能乘风破浪抵达梦想的终点？因为信念，因为坚持。军训带走了我的矫情与幼稚，却给了我迷彩的肤色，给了我不退缩的勇敢，集体至上的荣誉，还有对未来坚持不懈的勇气。我感谢军训，让我成长；我感谢军训，让我有实践理想的勇气。上好的钢材要千锤百炼，真正的人才要历经磨练，既然我要活的出众，就必须经受一次次的洗礼，然后凤凰涅槃一样重生。军训是我大学生活的起点，更是我实现我目标的起点，接下来的大学生活我也会一样努力坚持，创造我的辉煌！

新生活，新目标

    从我迈进轻工大校门的那一刻期起，我就意识到自己要有所改变，大学是一个平台，一个可以让我做更多我想做的事的地方。在军训期间我加入了校青年志愿者协会，我想在青协锻炼自己的能力也想在空余时间参加志愿活动，服务社会。园博会期间，我与协会内部人员一同参加志愿活动，虽说只有短短的一天，但也让我更进一步的明白了什么是志愿者，也体会到了身为一名志愿者的光荣。

在大学生活了两个月后，我发现大学生活并不是人们所说的那样轻松，并不能睡到自然醒然后悠哉游哉的去上课。学业一刻也不能放松。这是我这两个月得到的结论。在刚开始上课的两个星期，我也很不适应，上课觉得老是跟不上老师的节奏，下课之后就得过且过。后来当我看到我和其他同学这两个星期的差距后幡然醒悟，告诉自己不能这样下去，学习的那根弦必须绷起来，学习垮了，一切都是空谈。

我闲暇时喜欢看书，但中学时期苦于学习压力大，我没能有充足的时间看自己真正喜欢的书籍。我觉得看书是件很惬意也很有益的事书籍可以带我们去我们肉体去不了的地方。“身体和心灵必须有一个在路上”我看书的一个目的就是要看的更多丰富自己的视野深化自己的思想，让我对待每件事都有自己的看法，而不是趋炎附势的人云亦云。

我很赞同这句话“读万卷书，行万里路”。我以为，作为当代大学生的我们，应当站在时代的潮头，为祖国的发展而摇旗，为自己的思想而呐喊。一个真正的文人必定是有骨气的、敢于担当的，一天下大事为己任，这是每个大学生应具有的远大抱负。我意在以自己的行动来践行“万卷书，万里路”这样一个理念。就是这个年纪，我们要看的更多；就是在这个时候，我们要走的更远。

梦想在身前，荣誉在身后

2015年十月，我无比荣幸的获得了我院举办的情系迷彩演讲比赛冠军。若不是经历了那一场难忘的军训，我也不会有如此多的感慨，不会有那么多的情感和想法要表达，军训真的给了我很多。当我站在大学生活动中心的舞台，当所有的聚光灯都打在我的脸上，心中盈满了高兴和荣誉。只是我步入大学后的第一个奖项，但绝不会是最后一个。在我把奖杯妥善的放在书桌抽屉后，我告诉自己，虽然得了冠军，但这绝不是终点，需要我为之奋斗的还有许多许多，实现梦想的路还很长，我要怀着一颗淡定的心接着走下去。

我一直喜欢学语言，也想出国看看。自从我开始学习德语以来，我的目标就是去德国慕尼黑工业大学读书。虽然德语学习刚刚起步，但是我对以后的路充满信心。既然选择了远方，便只顾风雨兼程。未来的路上我还依旧会努力奋斗，为自己的未来闯出一片蓝天。我坚信天生我材必有用，我会用自己的行动来证明自己的不平凡。

