
我为青春，我为轻工
----杨颖申请最美新生事迹材料

    个人简介：杨颖，男，汉族，1997年4月出生，共青团员，武汉轻工大学食品科学与工程学院2015级学生。曾获武汉轻工大学“情系迷彩”演讲优秀奖。

    “不经历风雨，怎能见彩虹”体现了人类的坚韧与无畏，经历拼搏之后的人生才会更完整。在我看来，大学是人生的殿堂，它可以让你成为你想成为的人，可以给你机会挑战自己、展示自己、提升自己。我会用用自己的拼搏经历演绎我的精彩大学生活。

不甘落后，自强不息

秉承着“明德、积学、励志、笃行”的校训，在严谨的学校氛围中，我正不断向着自己的理想接近！作为一名当代大学生我深深知道，当今社会竞争如此之激烈，要想成长为一个对社会、对国家、对人民有用的人，必须坚持德、智、体等各方面全面发展，品学兼优，综合素质过硬，且有所专长的人。所以我坚持入校以后每天进步一点点，不断完善提升自己。

大学给予了我很好的平台，可以充实地过好每一天，并积极培养自己正确的价值观，敢于面对自己的缺点和不足。我坚信只要自己肯努力，任何差距都可以改变。而如果甘于落后，仍活在过去的生活里，那么不求上进则意味着后退，不自信的心态将永远困惑自己。孔子说：“天行健，君子以自强不息。”而大学是改变自我、提升自我的时机，要敢于面对，敢于付出；要自强自立、奋发图强，通过不懈的努力，成功一定会到来。

三人行，必有我师

进入大学后，我便向优秀的学长学姐寻求成功的方法，请教他们是如何度过自己的大学生活、拥有什么理想、如何处理曾经遇到的困惑等经历。努力扩大自己的交际圈，和自信、自立的人做朋友，将成功的人士作为自己的榜样，虚心学习他们的成功之道，用他人的辛酸经历来勉励自己，不畏艰险，不畏坎坷，坚定信念，时刻注意弥补自己的缺陷。“三人行，必有我师焉。”时常规划自己的大学生涯，严格要求自己，在学习、生活、处世能力等各方面，时常以身边的同学来自我比较、自我反省、自我提升。

目标+行动+勤奋=成功

刚刚进入学校，听到学长学姐对于情系迷彩演讲比赛的宣传，便有了深厚的兴趣。于是自己便报名参加了。经过层层角逐，我有幸进入到了最后的决赛。在这个过程中。我一直加坚信自己可以得到好的结果，有一个明确的目标，并为之奋力前行。最后的决赛中，有不同学院的选手各展风采，挥豪才情，竞争激烈。评委打分严谨细致，客观公正。场下的观众讲文明，守礼仪，在选手们在讲台上演讲时认真而充满兴致地聆听，在选手们紧张忘稿时给予真诚鼓励的掌声。作为参赛选手之一，我也在准备和体验这场比赛的全过程中收获到了不少有利于个人发展的技巧和宝贵的经历。在收到演讲比赛的通知时，我在感到荣幸的同时也感到一定的压力。成，我可获得更大的信心与荣誉;败，则有负于我班同学的信任和期望。在最初的迷茫和慌乱过后，我的导学员找到了我，给予了我莫大的帮助和鼓励。在接下来的一个星期内，我针对大赛‘情系迷彩’的这个主题，在互联网上进行了一番检索，查找关于这个主题优秀的演讲和写作范本。在它们的启发下，我展开了自己对于诚信理解的创作，经过几日的创作与修改，我完成了稿子的准备。但实际上一个比赛的成功，光靠这个是完全不够的。在这一阶段中，大三学姐冯娅对我进行了一些专业指导。包括演讲过程中的仪态仪表，演讲稿的简化和提炼，演讲重点的突出，咬字的准确清晰和感情的适当抒发等。十月十三日下午六点前我们最后一次彩排结束。接下来的比赛过程对于我个人来说是紧张却不乏享受的。但这又使我不禁再次要感谢这次比赛的筹办者和在我的参赛过程中给予帮助指导的老师和同学，是他们的关切和鼓舞使我能够顺利地从竞争者中脱颖而出，使我能够全身心地投入和享受比赛的全过程。最终，功夫不负有心人，我获得了优秀奖，这段时间的努力没有白费，很开心。但是我仍旧认识到自己的演讲中仍旧存在缺陷和不足。比如演讲过程中过于重视情感的喷发而一定程度上忽视了逻辑的论证和理据的说服;又比如演讲过程中对话筒的运用不能得心应手，还缺乏相应的专业训练。此外，还有演讲表情和动作的把握，语气和语言的拿捏等等。这一次的比赛。我受益匪浅，终生难忘。

 志存高远，不懈追求

    回顾进入大学以来，我逐渐接触到了很多东西，也成长了许多。每一个点点滴滴无不记录着自己的成长，“已往不可谏，未来犹可追，理想其未远，振翼而腾飞。”以后的路还很长，要将以更坚韧的精神，为实现更高、更远的目标而不断奋斗！我是最美新生杨颖，我为自己代言。

